

大巴坠路沟 驾乘 14 人受伤

□快报讯(记者 薛林) 昨天上午,载有 14 人的长途大巴,在途经南京珍珠泉公园附近时,与一辆货车碰撞,坠入路边的水沟里,车上 14 人全部受伤。

昨天中午 12 点 55 分,记者赶到现场时,坠入路边水沟的大巴已被吊车拖离了现场,水沟里散落着许多汽车零部件,几名交警和救援人员清理完现场后离去。

“上午 10 点 20 分左右,我看到大巴与一辆货车相擦后,掉进了路边的小水沟里。”住在路边的张女士告诉记者,事发后,大巴上的女售票员从车里爬了出来,身上全是血,坐在地上直喊“哎哟”,随后其他乘客相继从车窗往外爬,“其中 3 个人伤得特别重,坐在水沟边的菜地里,不能动弹。”最后,这些受伤的乘客在路边拦了几辆车去了医院。

记者赶到浦口区人民医院急诊室,见到了一名受重伤的男子,他的头部刚清过创,裹着纱布躺在床上。该男子用微弱的声音告诉记者,他姓夏,“上午 10 点多,我和妻子带着儿子从滁州长途汽车站上的车,准备到南京的姐姐家,后来车到了珍珠泉公园附近时,就听到‘轰’的一声,之后什么也不知道了。等我醒来,就赶紧往车外爬。”

医生告诉记者,他们共收治了 13 人,其中两人伤势较重,其他 11 名受较轻的乘客正在观察中。另外,还有一名重伤者送到别的医院救治了。目前,交警部门正在对这起事故做进一步调查。

一帮“白日闯” 租车作案 20 起

□快报讯(特约记者 锡公宣 记者 金凝 陈超) 江阴警方近日摧毁一个跨省作案的“白日闯”犯罪团伙,破获入室盗窃案 20 起。昨日记者从无锡警方获悉,这伙以江苏沭阳人为主的犯罪团伙 4 名涉案人员已被刑拘。

2006 年 10 月 10 日下午,数名窃贼窜至江阴君山派出所辖区某小区盗窃作案,行窃中被群众发现。接到群众报警,派出所迅速组织警力赶到现场,将两名作案嫌疑人员赃俱获,当场缴获作案工具及赃物笔记本电脑一台。据审查,这两名窃贼一个姓潘,另一个姓周,均为江苏省沭阳人,两人交代了与同伙在江阴市区居民新村采用“白日闯”手法盗窃作案多起的犯罪事实。根据疑犯的作案手法,君山派出所民警判断潘某等人不仅仅在江阴地区作案,警方一边加大审查力度,一边向上级公安机关报告案情。经信息研判,江阴警方发现周边地区发生多起同类案件,且作案手法、特点一致,初步确定这是一个有组织的“白日闯”犯罪团伙,遂成立专案组全力侦查。在沭阳警方的配合下,该团伙另两名成员路某、程某也于去年年末落网。

经查,这是一个以同乡为纽带的入室盗窃团伙。该团伙在苏州吴中区租房为落脚点,去年 6 月以来,时分时合,租借汽车流窜苏州、无锡以及浙江湖州等地“白日闯”盗窃作案 20 起,窃得现金、金饰、笔记本电脑等财物总价值 15 万余元。目前,案件仍在进一步审理之中。

民工重伤 10 多辆车拒载

其中一名的哥探出头说“这么多血啊”

□快报讯(记者 解璐) 昨天下午两点多钟,南京尧化门发生一起事故,一位安装广告牌的民工从脚手架上摔下来,头部受了重伤。工友们欲拦车送其进医院,但是数十辆车穿梭而过,却无一问津。最后一名私家车主动将受伤民工送进了医院。

受伤的民工大约 40 岁以上,姓李,事发地点是栖霞区尧化门公铁立交桥附近的

一家休闲中心,昨天下午两点多钟,有七八位民工正在为休闲中心挂门口的广告牌,铁制的大型广告牌需要几名民工一个一个地往上托,当时李某正站在距离地面 20 米高的脚手架上准备接住下面工友递上来的广告牌,可是一不留神脚下没有站稳,重重地摔在地上。据目击者称,李某的后脑勺着地,满头满脸都是鲜血,伤势十

分严重。工友们扶着李某到路边拦车,可是在他们面前过去了十多辆车,竟然没有一辆愿意送受伤民工前往医院。甚至有名的哥探出头来说了句“这么多血啊!”接着就开走了。最后一名私家车主主动将车停下来,将李某和其他几名工友送到了栖霞区医院。据了解,这名私家车主姓方,是栖霞区园林部门的工作人员。



音乐“锯” 参赛选手正在表演用锯子拉乐曲。昨天,以挑战自我为主题的“奇人挑战赛”在南京江北举行,抖空竹、锯子拉乐曲等 14 组 40 多人轮番登场,吸引了大批市民前来观看。 快报记者 泱波 摄

物管失踪 小区乱套了

新物管暂时无法接管,南京名仕嘉园安全成大问题

前天中午 12 点 40 分,南京市建邺区名仕嘉园的业主徐新和走进小区,突然发现小区大门口一个保安也没有,再走几步,徐新和又发现小区物管办公室、监控室、消防控制室、电梯机房、配电房、泵房等公用设施的房门都关闭着,物管人员几乎同时“失踪”了。

作为小区业主委员会主任的徐新和这才明白:原小区物业公司在未通知业委会的情况下突然撤离,名仕嘉园成了一个不设防的小区。

物管撤离带来诸多不便

“你看,泵房、消防控制室、物管办公室的门都关着,小区的大门也敞开着,对小区的安全形成了威胁。”徐新和说,前天中午时分,他才知道裕清物业已从小区全部撤离,但此前并未通知业委会。

徐新和等业委会代表立即紧急磋商,请小区业主自发组成巡逻队,维护小区秩序。但是机房、泵房、配电房内的机器虽正常运转,但一旦出现紧急情况,无人会处理。

就在昨天中午 11 点,小区 2 号楼的 1 号电梯出现了故障。“一个业主被卡在电梯里了。”徐新和说,是在其他业主听到电梯内有人拍门才知道电梯卡人了。最终,被卡的业主与电梯外的维修人员合力将电

梯门扒开,才将人救了出来。但当时,裕清物业已经撤离,楼顶的电梯机房关着,虽然请来了电梯维修人员,但还是无法根本解决电梯故障,该电梯至今仍无法正常使用。

部分业主不满前期物管

徐新和介绍,名仕嘉园是在 2005 年 2 月交付使用的,小区有 4 栋高层,562 户业主,由南京恒生房地产开发有限公司开发,物业由开发商指定的南京裕清物业管理有限公司进行前期的物业管理。

徐新和说,小区业主陆续入住小区后,裕清物业管理公司还是比较用心管理的。但自十运会之后,裕清物业的管理就不尽如人意了。小区业主巫佩荣举例说,一年以来,小区内花草树木等绿化,物管就没有好好维护;小区出现过多起自行车、摩托车等失窃事件,与物业公司的管理不到位很有关系;小区的卫生状况时好时坏;公共设施损坏不及时维修。令业主最反感的是,物业公司对小区内搭建的违章建筑采取默认甚至是暗中支持的方式,损害业主的权益。

“业委会是一年前成立的。”徐新和说,他们确实考虑过更换物业公司,但裕清公司在与业委会多次协商后,均没有形成实际的协商结果。

“就算是裕清物业不再与我们合作管理本小区物业,也不能悄无声息地撤离出小区。”徐新和认为,裕清物业至少要通知业委会,做好交接工作,并将相关钥

匙、账务、图纸等一并移交业委会,但裕清物业离开后,业委会再也没联系上。

新物管暂时无法接管

昨天零点 30 分,业委会临时邀请新的物业公司进驻小区。“新物业公司南京青松物业管理有限公司是我们曾经考虑的新物业公司之一,在原物业公司撤离后,我们就让青松物业紧急进驻管理。”徐新和说,目前的困难是,新物业公司除了巡逻、维护小区安全之外,其他任何事都做不了。而且目前,小区的电梯、围墙上的探头监控设备都被关闭,形同虚设。

为确保小区的正常管理,业委会采取张贴了《告全体业主书》,告知目前小区已处于无人管理的状态,号召全体业主,提高警惕,确保自家和小区安全。记者根据业委会查询到的裕清物业公司的电话及其相关负责人手机,拨打过去均无人接听。徐新和也已将此事反映到建邺区房产局,昨天上午,房产局工作人员到达现场并建议业委会采取措施,维护秩序,并可以在紧急状况下,以安全为目的,在警方的配合下打开相关公共设施的房间。昨天下午,建邺区房产局值班人员告诉记者,他们也在寻找裕清物业公司的联系方式,可能由于在节日期间,他们暂时也未联系上,但在 4 日之后,主管部门会妥善处理此事。小区业委会呼吁裕清物业公司在近期尽快与他们办理移交手续。 实习生 梅祥 快报记者 吴宏

“性虐待用品” 摆进闹市橱窗

专家认为不适合公开销售

苏州市繁华地段凤凰街上,一家性用品商店橱窗中塑料模特身穿红色皮制泳装,手拿着两条皮鞭。路过的 26 岁的阙小姐脸涨得通红,迅速低头离开,“这些东西怎么能堂而皇之地放在大街上卖呢?”同时,也有人为之叫冤:“‘性虐待用品’实质是激情用品,只是一种打破传统型文化的新生事物。”

【目击】

“性虐待用品”橱窗展示

该性用品专卖店的网站上这样介绍:“本店是苏州市首家性用品超市,于 2006 年 3 月 5 日正式开业,实现会员制销售方式……”

昨日下午,记者在该性用品专卖店内看到,该店门面 10 多个平方米,门口写着:未成年人禁止入内。一面落地玻璃橱窗里,塑料模特身穿红色皮制泳装,脸上戴着黑色眼罩,手拿着两条皮鞭。店里随处可见印着衣着暴露的金发美女图案和各种成人玩具、情趣内衣,以及各种各样的“激情用品”。在该店最西侧的墙壁上,记者发现几套“性虐待用品”挂在墙上。其中有黑色的眼罩、皮鞭、绳索、金属的手链和脚链等,让人看得触目惊心。店主顾冰冰介绍,这些“性虐待用品”一套价格一般在 300 元左右,如果是真皮的还要贵一些。

【市民】

大多数人不能接受

在半个多小时的时间内,记者发现有两人光顾该店。一名打扮入时的中年男子看到记者进来后,匆匆付完钱就离开了。而另一名妇女进店后只是看了看,便表示:“我还是改天来吧。”

“我可以理解,但这些东西放在闹市区公然叫卖,不太妥当。”一位途经该店的陆先生这样说。而一名接孙子放学的刘伯伯则比较愤怒地表示:“不像话,这种东西怎么能这样公开卖?对小孩子肯定影响不好。”在记者随机采访的 10 名市民中,有 7 名对该店公然叫卖“性虐待用品”提出质疑。同时,也有人说:“难道性用品商店就只能偷偷摸摸地开吗?难道不能冲破传统观念,把性放在阳光下吗?总有一天,人们会像对待萝卜青菜一样对待性用品。”

【店家】

“性虐待用品”有需求

“对于质疑声,我看得很开,任何事物都是在反对声中成长的。”店主这样说。

她告诉记者,所谓的“性虐待用品”实质上是一种“激情用品”(简称 SM),主要是用来增加生活中的激情。而在一开始,店主自己也对这些产品有所顾忌。在和客户的沟通中,店主慢慢发现,有客户主动询问和订购,她便开始进货销售。

“这些产品进的比较少,但目前确实有这样的市场需求。”她说,包括“SM”在内,性器具产品在国外市场很普遍,但在国内还属打破传统型文化的一种新生事物,很多人正在逐渐接受。

【有关部门】

只要产品合法就行

昨日,记者就此与苏州市人口和计划生育委员会取得联系,科学技术处一位负责人表示,该委员会下属的服务站不会销售这种用具,至于是否允许销售应该属于药监部门来管。

昨日,苏州食品药品监督管理局医疗器械处一位负责人就此表示,目前这方面的具体规定还很模糊,而且这种产品是否属于医疗器械还很难说,只要是合法渠道合法销售应该没有什么问题,这一方面的管理主要由稽查处负责。该局稽查处一位人士的说法也是,产品合法就行!

【专家】

不适合公开销售

昨日,记者就此采访了中德性学会性心理专业委员会委员、江苏性学会理事周正献,他表示,现在不应该炒作和渲染这种东西,“不适合进入市场公开销售。”他说,在性的方面,健康和文明是最基本的原则,可以对照一下,这种虐待工具是否健康和文明,是否存在盲目追求刺激,不管国家是否有相关法律规定,这种极少数人用的带有阴暗色彩的东西不应该进入闹市地区销售,不论是对未成年人和成年人都是一种不良导向,这种有些变态的东西应该加强监管,不能为了满足个人的利益影响到人们的整体利益。 快报记者 王彪 谨磊 文/摄



路人从铺满广告的天桥上走过。新年第一天,南京新街口商圈人潮汹涌,街头发放广告的促销员也比往日多了很多,部分市民将拿到手的广告宣传单随地乱扔。一位清洁工人说,当天的工作量比以往足足多了 3 倍。 快报记者 赵杰 翁叶俊 摄